

地质之美,规划之严令其脱颖而出 世遗再添中国名胜:江西三清山

中国世界遗产地数量增加至 37 个

中国江西三清山风景名胜区 7 日在加拿大魁北克城举行的第 32 届世界遗产大会上,被正式列入《世界遗产名录》。当地时间 7 日下午,联合国教科文组织世界遗产委员会,开始对候选世界自然遗产地进行审议,中国江西三清山风景名胜区顺利过关。这样,中国的世界遗产地数量已增加到 37 个。

世界遗产委员会对中国江西三清山风景名胜区的遗产价值给予了高度评价,认为其在一个相对较小的区域内展示了独特的花岗岩石柱与山峰,丰富的花岗岩造型石与多种植被、远近变化的景观及震撼人心的气候奇观相

结合,创造了世界上独一无二的景观美学效果,呈现了引人入胜的自然美。

三清山位于江西省东北部上饶市境内,是国家重点风景名胜区。景区内千峰竞秀、万壑奔流、古木茂盛、珍禽栖息。同时又是一座具有 1600 余年历史的道教名山,古代文化遗产得到完好保存。可谓亿载造化 and 千秋人文相融合的典范。三清山总面积 229 平方公里,中心景区为 71 平方公里。最高峰玉京峰,海拔 1816.9 米,山体南北长 12.2 公里,东西宽 6.3 公里,平面呈荷叶状,由东南向西北倾斜。由于处在造山运动频繁而剧烈的地带,因此断层密布,节理发育,山

体不断抬升,又经大自然长期风化侵蚀和重力崩解作用,造化神工形成了奇峰矗天、幽谷千仞的山岳绝景奇观。三清山是道教名山,“道法自然”的哲学思想、质朴原古的道教建筑艺术是其精神财富之一。同时,又是一座富于革命传统教育意义的名山,是全国爱国主义教育示范基地。早在土地革命战争时期,方志敏率领的红军在此创建了闽浙皖革命根据地。

迄今为止,在名山大川遍布的中国,获得世界自然遗产的有 7 处。地质之美,是打动世界自然遗产专家的原因,规划之严,则是三清山“申遗”路上脱颖而出的关键。 据《北京晨报》



三清山景点“千峰竞秀”(资料照片)。新华社发

速览中国

财政部表示,将择机开征燃油税

财政部经济建设司副司长曾晓安 8 日在接受专访时表示,国家将结合当前形势,不断完善燃油税的改革方案,择机开征燃油税。针对社会上对于“油价上涨是否会对燃油税政策出台有影响”问题的关注,曾晓安说,燃油税改革方案的推出,需要具备一些必要条件,如油价相对基本稳定,形成合理的成品油价格机制等。因此,国家将结合当前形势,根据节约能源和道路交通税费改革的总体要求,不断完善燃油税的改革方案,择机开征燃油税。 据新华社电

国资委专家:央企高管薪酬避免过分拉大与职工差距

近段时间以来,国有企业特别是中央企业负责人的薪酬问题再度引起关注。国资委经济研究中心专家 8 日表示,央企的薪酬体系应在有利于调动高管经营积极性的同时,避免过分拉大与普通职工的工资差距。 据新华社电

江西拟建立城乡统一流动人口户籍管理制

为建设城乡统一劳动力市场,江西日前正式下发《2008 年深化全省经济体制改革的工作意见的通知》(以下简称《通知》)。《通知》指出,江西省将探索取消农业和非农业户口划分。为建设城乡统一劳动力市场,江西省将探索取消农业和非农业户口划分,逐步建立起以居住证管理为核心,以居住地登记户口为基本形式,以合法固定住所或稳定职业为准入条件,城乡统一流动的户籍管理制度。 据《新法制报》

瓮安新任领导低调上任,谢绝媒体采访

7 月 5 日凌晨,贵州瓮安新任县委书记龙长春和代理县长谢晓东走马上任。连日来,两人深入基层了解情况,其务实作风深得政府工作人员赞许。但面对众多媒体的采访要求,两人都谢绝了。

贵州省委和黔南州委 4 日对瓮安县党政主要负责人作出调整决定,县委书记王勤、县长王海平被免职。同时,贵州省委和黔南州委分别作出决定,任命龙长春为中共黔南州委委员、常委,中共瓮安县委常委、常委、副书记;谢晓东为中共瓮安县委常委、常委、副书记,提请瓮安县委常委会任命其为县人民政府县长。

此前,瓮安县委常委、政法委书记、县公安局政委罗来平和县公安局党委书记、局长申贵荣已被免职,新任政委和局长已于 4 日就职。

据悉,龙长春在履新前为铜仁地区党委委员、行署副专员,负责农村移民、公安、司法等方面的工作。 据《贵州都市报》

为日本人伤害中国人道歉 日本妇女 在卢沟桥下跪

7 月 7 日 13 时多,在卢沟桥的最西头,近 20 名妇女在击鼓唱歌。其中一名年纪较大的妇女向大家解释称,她们来自日本,用中文歌唱,为日本人伤害中国人道歉。仔细听,歌词就写在地上的纸上,被谱上了曲,她们和着音乐边唱边跳。歌唱完毕,这些妇人站成一排,集体下跪,向路过的行人谢罪,并打出“感谢您培养日本的孩子”、“祝您平安”等标语。 据《北京晨报》

错误预测房价的北大教授 登报道歉了

曾说登整版广告道歉,结果只登了半个版



去年 7 月 11 日,北京大学中国经济研究中心教授徐滇庆表示,深圳房价肯定要涨,“如果 2008 年 7 月 11 日比 2007 年 7 月 11 日低一分钱,即用整版篇幅向深圳市民道歉”。随后知名财经评论人牛刀说:“我和你打赌,肯定跌,若涨也用整版道歉。”

如今,闹得沸沸扬扬的深圳“房价赌局”事件,进入白热化阶段。徐滇庆近日在广东一平面媒体上刊登道歉广告,声称为一年前说深圳的房价要涨等言语道歉。但徐滇庆只是登了小全版(竖半版广告),而不是之前说的一个整版广告,费用 3 万多元。赌局另一方牛刀表示,其诚意不够,背后动机值得玩味。然而,徐滇庆未对此变化作出回应。

据悉,徐滇庆并没有接受东莞网友帮他出广告费的好意,而是自掏腰包,并于 7 日下午将 36900 元广告费汇到了该报社。 据《南方日报》



本周,苏宁全国启动空调三色预警机制

随着我国华南、华东、华中等地区陆续出梅,7 月空调销售行情日趋火爆,受 5、6 月份天气影响的空调厂商纷纷调整作战节奏发力空调旺季市场。笔者了解到,为应对即将到来的空调旺季,从 7 月 5 日起,苏宁电器将在全国范围内启动三色预警机制,通过整合全国促销及服务资源以保障消费者购买空调通道顺畅。

空调三色预警机制成空调旺季服务标准

据悉,空调旺季各地启动时间各不相同,为了保证旺季销售的优质服务,苏宁电器行业首创“空调旺季三色预警机制”。各地根据当地的气温变化,启动相应的空调预警方案,保证空调旺季服务的及时性和便捷性。该预警机制根据温度进行划分,为黄色预警、橙色预警、红色预警。

各色预警机制的服务项目都有相应的举措。当进入橙色预警状态,苏宁电器启动的阳光快车将全面提速,保证安装及时迅速。进入红色警戒状态后,苏宁电器将启动特别应急预案,对全国服务人员进行调配增援,保证销售正常开展的同时服务提速。

笔者还了解到,华南、华东、华中三大片区已经启动“空调三色预警机制”,同时“6+1 服务”模式相应开展。苏宁空调销售额同比去年上涨幅度近 30%,从数据分析也可看出消费者越来越理性,避开高温买空调,注重售后服务已成近年的消费趋势。“阳光服务快车”提速 最快 2 小时上门服务

据悉,除全国范围内启动“三色预警服务”,整个空调旺季期间,苏宁还将对其服务品牌“阳光快车”进行全面提速,

全线保障旺季市场的空调安装、配送等服务。苏宁“阳光快车”根据消费人群、地域、天气等进行细化分析,消费者可以享受更加个性化的服务。苏宁电器相关负责人接受走访时说:“服务的高效性是苏宁持续领跑空调行业原因之一。”

据了解,“阳光快车 D 系列”被业内人士称为即买即提即装,市区消费者购买空调后,苏宁服务人员最快 2 小时内可上门服务。据了解,这是国内目前最快的空调服务安装模式。业内人士分析,苏宁的阳光快车,是在对消费者服务需求深入调研后启动的服务策略,通过消费群体细分,可以充分满足消费者个性化的服务需求。而苏宁 18 年运作空调的专业经验累积制定的服务策略,对行业有规范和引导作用。

专家提醒:7 月上旬为空调最佳购买时机

笔者从苏宁方面获悉,目前苏宁携手央视体育频道在全国范围内推广“为中国加油”助威手势,并将从 7 月 5 日-7 月 21 日开展全品类助威热会的促销活动,据苏宁空调事业部程飞总经理介绍,即日起,苏宁空调旺季促销也将于本周末全线升级。进入爆发期的苏宁空调旺季促销资源集结优势将全面凸显,预计该阶段促销让利将过亿。

业内人士认为,以往年天气及销售情况来看,7 月上旬全国大部分地区都将出梅,而消费者抓住梅雨季节的“尾巴”购空调,可避开后面高温天气空调安装和配送的高峰期,享受更快捷的服务。